

平成 31 年 3 月 15 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社シノケングループ  
代 表 者 名 代表取締役社長 篠原 英明  
(JASDAQ・コード 8909)  
問 合 せ 先 取締役 専務執行役員 霍川 順一  
(TEL 092-714-0040)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 29 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第 29 回定時株主総会招集ご通知 28 ページ

2 会社の現況 (5) 事業年度末日における特定完全子会社の状況

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線\_を付しております。)

(訂正前)

名 称	住 所	帳簿価額の合計額 (千円)	当社の総資産額 (千円)
(株)シノケンハーモニー	東京都港区浜松町二丁目 3 番 1 号	3,198,482	<u>3,198,482</u>

(訂正後)

名 称	住 所	帳簿価額の合計額 (千円)	当社の総資産額 (千円)
(株)シノケンハーモニー	東京都港区浜松町二丁目 3 番 1 号	3,198,482	<u>13,207,395</u>

以 上